
グ ラ ン 　 セ ル ク ル

お問合せ先

リテールビジネス部　酒類リテールチーム

世界のワイナリーから、厳選されたワインを

大阪府大阪市中央区備後町三丁目 4 番 9 号
（輸出繊維会館 3 階・4 階）
TEL 06- 6205- 1031　FAX 06- 6205- 1042

本社所在地 大阪本社

東京都江東区木場二丁目 18 番 11 号
コアビル 3 階

東京本社

●表示価格は 2024 年 5 月 1 日現在の 1 本あたりの参考小売価格（消費税別）ですが、
　販売店様の自主的な価格設定を拘束するものではございません。
●商品画像のヴィンテージは実際のものと異なる場合がございます。
●商品の外装（ラベル、瓶、キャップシール等）は変更となる場合がございます。
●入荷数量に限りのある商品もございます。品切れの際はご了承下さい。

未成年者の飲酒、飲酒運転は法律で禁止されています。

“Ｇ
グ ラ ン

RＡNＤ　Ｃ
セ ル ク ル

ＥＲCＬE ” は、大丸松坂屋百貨店を擁する J. フロントリテイリ
ング グループの商社部門である大丸興業株式会社が展開する直輸入ワインブラ
ンドです。
商社としてのグローバルなネットワークを活かし、欧州を中心に世界中から厳選
したワインを直輸入。経験豊富なバイヤーが選定したワインは、低温管理での輸
入・保管を徹底、味だけでなく安心・安全もあわせてお届けいたします。
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アンバサダー　ブリュット　
３７５ＭＬ

“ アンバサダー ” というネー
ミングを持つ、各国のフラン
ス大使館や有名ホテル、レス
トラン等で採用されている人
気のスタンダード・キュヴェ
です。 

ブラン　ド　ブラン
ブリュット

最低 28 ヶ月の熟成をしてい
ます。華やかさは味わいへも
続き、複雑味を持った仕上が
りです。

キュヴェ　プレステージュ　
ブリュット

【AB 認証】
柑橘類、蜂蜜やマンゴー等の
香りが広がります。生き生き
とした口当たりで味わい深い
余韻が続きます。

アンバサダー　ブリュット

” アンバサダー ” というネー
ミングを持つ、各国のフラン
ス大使館や有名ホテル、レス
トラン等で採用されている人
気のスタンダード・キュヴェ
です。 

ゼロ　ドサージュ
ブリュット　ナチュール

リザーヴワインを 20％ブレ
ンドしています。爽やかさと
クリーミーさを持つナチュー
ルに仕上がっています。

キュヴェ　エヴィダンス
ブリュット

４つのヴィンテージをブレン
ドしています。白い花、バニ
ラ、マロングラッセ、シナモ
ン等、次々と香りの要素が現
れ、味わいも同様の要素が見
事に調和しています。樽熟感
を持ちながらもシャルドネの
フレッシュさを保っている、

「証拠」という名の数量限定
シャンパーニュです。

ロゼ　ダッサンブラージュ
ブリュット

美しいローズカラーを呈し、
味わいは芳醇でまろやか、果
実の凝縮感をきめ細かな泡が
より引き立てます。 

ブラン　ド　ノワール
ブリュット

ほんのりスパイシーな香りが
広がり、優しくきめ細やかな
泡と飲みごたえのあるしっか
りしたボディが特徴です。

ル　ミレジメ　ブリュット

ブドウの出来が非常に良い
年にのみ造られる特別キュ
ヴェ。穏やかな果実味で引き
締まった味わいです。

フランス ／ シャンパーニュ ／ グルミエ

Grem i l l e t

グルミエ

フランス／シャンパーニュ

シャンパーニュ地方の最南端、コート・デ・バール地区のバルノ・シュル・レ
イニュに位置する家族経営のメゾンです。18 世紀からグルミエファミリーに引
き継がれ、1979 年よりメゾンとして独自のシャンパーニュ造りを続けています。 
ブルゴーニュに近いコート・デ・バール地区に約 40ha の畑を所有しピノ・ノワー
ルを中心に栽培しており、畑は急斜面にあり日照に恵まれているためしっかり
とした果実味豊かなシャンパーニュが生まれます。
今では世界 70 ヶ国以上に輸出されており、約 30 ヶ国のフランス大使館・領事館、
大手航空会社、ホテル、レストラン等でも広く取扱われている人気のシャンパー
ニュ・メゾンです。

世界中で愛される、親しみやすいシャンパーニュ
● 産地：フランス／シャンパーニュ
● ヴィンテージ：NV
● 容量：375㎖
● 色／タイプ：泡白／辛口
● ブドウ品種：ピノ ノワール 70%、 

シャルドネ 30％
● 参考小売価格：4,500円（税抜）
● DK コード：19116
● JAN コード： 

4980278191166

● 産地：フランス／シャンパーニュ
● ヴィンテージ：NV
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：泡白／辛口
● ブドウ品種：ピノ ノワール 70%、 

シャルドネ 30％
● 参考小売価格：7,500円（税抜）
● DK コード：19115
● JAN コード： 

4980278191159

● 産地：フランス／シャンパーニュ
● ヴィンテージ：NV
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：泡ロゼ／辛口
● ブドウ品種：ピノ ノワール 70%、 

シャルドネ 30％
● 参考小売価格：8,000円（税抜）
● DK コード：17249
● JAN コード： 

4980278172493

● 産地：フランス／シャンパーニュ
● ヴィンテージ：NV
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：泡白／辛口
● ブドウ品種：シャルドネ 100％
● 参考小売価格：9,000円（税抜）
● DK コード：17252
● JAN コード： 

4980278172523

● 産地：フランス／シャンパーニュ
● ヴィンテージ：NV
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：泡白／辛口
● ブドウ品種：ピノ ノワール 50％、 

シャルドネ 50％
● 参考小売価格：9,000円（税抜）
● DK コード：17251
● JAN コード： 

4980278172516

● 産地：フランス／シャンパーニュ
● ヴィンテージ：NV
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：泡白／辛口
● ブドウ品種：ピノ ノワール 100%
● 参考小売価格：9,000円（税抜）
● DK コード：17253
● JAN コード： 

4980278172530 

● 産地：フランス／シャンパーニュ
● ヴィンテージ：NV
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：泡白／辛口
● ブドウ品種：ピノ ノワール 70%、 

シャルドネ 30％
● 参考小売価格：10,000円（税抜）
● DK コード：19128
● JAN コード：
4980278191289

● 産地：フランス／シャンパーニュ
● ヴィンテージ：NV
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：泡白／辛口
● ブドウ品種：シャルドネ 100％
● 参考小売価格：13,000円（税抜）
● DK コード：17255
● JAN コード： 

4980278172554 

● 産地：フランス／シャンパーニュ
● ヴィンテージ：2017
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：泡白／辛口
● ブドウ品種：ピノ ノワール 100%
● 参考小売価格：13,000円（税抜）
● DK コード：19127
● JAN コード：
4980278191272
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マーテル ＆ フィリ　シャンパーニュ 
キュヴェ　トラディション

● 産地：フランス／シャンパーニュ
● ヴィンテージ：NV
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：泡白／辛口
● ブドウ品種：ピノ ムニエ 95％、ピノ ノワール 5％
● 参考小売価格：9,500円（税抜）
● DK コード：18978
● JAN コード：4980278189781

香りは赤果実やトースト香等で複雑性に富
んでいます。口に含むと、優しい滑らかさ
とわずかな酸味が味覚に広がり、バランス
の良さをたのしめます。
24 ヶ月熟成。

マーテル ＆ フィリ　シャンパーニュ
キュヴェ　デギュスタシオン

● 産地：フランス／シャンパーニュ
● ヴィンテージ：NV
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：泡白／辛口
● ブドウ品種：ピノ ノワール 50%、シャルドネ 50％
● 参考小売価格：10,000円（税抜）
● DK コード：18977
● JAN コード：4980278189774

シトラス系果実、ベリー等複雑な香りが広
がり口に含むと、ピノノワールの力強さと
シャルドネのシャープさの調和が心地良い
感覚を覚えます。
27 ヶ月熟成。

フランス ／ シャンパーニュ ／ マーテル&フィリ

Mate r&F i l i i

マーテル＆フィリ

フランス／シャンパーニュ

“ マーテル＆フィリ ” の起源であるポタン家とデュ
イック家は、少なくとも 1643 年からシャンパー
ニュ地方に住んでいました（古い祖父であるピエー
ル デュイックの出生記録による）。彼はドーマンか
ら数キロ離れたヴァンディエールに住んでいまし
た。マルヌ渓谷ではよく知られた農家兼ワイン生産
者の家族で、何世代にも渡りその土地とシャンパー
ニュのブドウ畑を耕しシャンパーニュ地方の伝統の
継承、活性化と発展に常に深く関わってきました。
マーテル＆フィリは家族経営の極めて小規模のシャ
ンパーニュ生産者です。TROISSY と DORMANS
にある自社畑から収穫されたぶどうから様々なス
タイルのキュヴェを生みだしています。ぶどう木
は 若 く て 9 年、 古 い も の で 48 年 の 樹 齢 に な り ま
す。マルヌ渓谷は、マルヌ川と西側にある海洋の
影響により降水量は穏やかです（年間 550 ～ 700 
mm）。ぶどう畑の下層土は、白亜紀の地層をベー
スに砂、粘土、耐性のある岩石で構成されており白
いチョークで覆われている為、地面の排水が非常に
よくなり保湿力も十分にあり、また、日中に太陽
の熱を蓄えて夜間に熱を放出しぶどうのより良い 
成熟を可能にしています。

【R.C.（レコルタン・コーペラトゥール）の
小規模生産者】

『 母から息子へ　～家族の絆～ 』
小規模ぶどう栽培者が造り出すこだわりシャンパーニュ

マーテル ＆ フィリ　シャンパーニュ
ブラン　ド　ノワール

● 産地：フランス／シャンパーニュ
● ヴィンテージ：NV
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：泡白／辛口
● ブドウ品種：ピノ ノワール 100%
● 参考小売価格：10,500円（税抜）
● DK コード：18976
● JAN コード：4980278189767

複雑でとろけるような香りを感じます。口
当たりはスムーズで個性を感じるこのシャ
ンパーニュは心地よい豊かな感覚を残しま
す。
29 ヶ月熟成。

マーテル ＆ フィリ　シャンパーニュ
ブラン　ド　ブラン

● 産地：フランス／シャンパーニュ
● ヴィンテージ：NV
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：泡白／辛口
● ブドウ品種：シャルドネ 100％
● 参考小売価格：10,500円（税抜）
● DK コード：18975
● JAN コード：4980278189750

上質で控えめな香りで白い果実のアロマと
花のニュアンスを感じます。口当たりはフ
レッシュでリッチ、滑らかな余韻が続きま
す。
36 ヶ月熟成。

マーテル ＆ フィリ　シャンパーニュ
キュヴェ　シンフォニー

● 産地：フランス／シャンパーニュ
● ヴィンテージ：NV
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：泡ロゼ／辛口
● ブドウ品種：ピノ ムニエ 77％、 

コトー シャンプノワ 23％
● 参考小売価格：12,000円（税抜）
● DK コード：18979
● JAN コード：4980278189798 

赤いベリーを思わせる香りと、ほんのりと
甘さを感じる様々な要素が美しい余韻とと
もに味覚を楽しませてくれます。
26 ヶ月熟成。
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フランス ／ アルザス ／ ジャン　バティスト　アダム

J e an  Bap t i s t e  Adam

ジャン　バティスト　アダム

フランス／アルザス

ジャン・バティスト・アダム家は 1614 年からアンマーシュ

ヴィアにあるぶどう畑とセラーで絶え間なく働いてきまし

た。そしてワイン造りにおいて 400 年以上の歴史を誇る稀

有な家族経営ワイナリーの 1 つとなっています。また、ア

ルザスワイン造りの長く名高い歴史の真のランドマークと

しても知られています。数多くのワイナリーが歴史やルー

ツに自らのアイデンティティを見出していますが、ワイン

造りにおいて 4 世紀にもわたり情熱を持ちながら伝統をつ

ないできたワイナリーはほとんどありません。

この情熱、献身、そしてぶどう・ワインへの愛情がワイン

造りにおける品質改善や技術革新等への気持ちを向上さ

せ、毎年収穫を重ねるごとに一歩一歩、完璧に近づくワイ

ンを生産しています。2004 年から自社ぶどう畑をオーガ

ニック栽培とビオディナミ農法へ転換し新たなスタートを

切っています。

4 世紀（15 世代）にわたり情熱をもってワイン造りに 
勤しむファミリーワイナリー

クレマン　ダルザス　ブリュット

● 産地：フランス／アルザス
● ヴィンテージ：NV
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：泡白／辛口
● ブドウ品種：ピノブラン、ピノノワール
● 参考小売価格：3,600円（税抜）
● DK コード：19011
● JAN コード：4980278190114

透明感があり華やかな花や洋ナシの香
りが広がります。きめ細やかで持続的
な泡がこのワインに楽しく、魅惑的で
ハッピーな気分をサポートします。

ミュスカ　レ　ナチュール

● 産地：フランス／アルザス
● ヴィンテージ：2022
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：マスカットオットネル、 

マスカット
● 参考小売価格：4,000円（税抜）
● DK コード：19013
● JAN コード：4980278190138

新鮮なフルーツの香りと繊細な花の
ニュアンスを感じます。心地良い酸と
香りが豊かなワインで食欲をそそる仕
上がりです。

【EU オーガニック認証・AB 認証】

リースリング　レ　ナチュール

● 産地：フランス／アルザス
● ヴィンテージ：2021
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：リースリング 100%
● 参考小売価格：4,000円（税抜）
● DK コード：19015
● JAN コード：4980278190152

新鮮な柑橘類の香りと共に清楚なミネ
ラルの香も広がります。口当たりは素
晴らしい活気と旨味を感じます。

【EU オーガニック認証・AB 認証】

ゲヴュルツトラミネール　 レ　ナチュール

● 産地：フランス／アルザス
● ヴィンテージ：2020
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：ゲヴュルツトラミネール 100%
● 参考小売価格：4,500円（税抜）
● DK コード：19014
● JAN コード：4980278190145

花や蜜のような香りが広がります。口
当たりは繊細ながら非常にリッチで甘
味を感じますが非常に調和のとれた仕
上がりです。

【EU オーガニック認証・AB 認証】

リースリング　グラン　クリュ　ケフェルコプフ
ヴィエイユ　ヴィーニュ

● 産地：フランス／アルザス
● ヴィンテージ：2019
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：リースリング 100%
● 参考小売価格：7,500円（税抜）
● DK コード：19012
● JAN コード：4980278190121

口当たりは非常に素晴らしい凝縮感が
あり、熟して落ち着いた酸味を感じ、
力強く、構造がしっかりしておりフィ
ニッシュは塩味を感じます。

【demeter 認証・EU オーガニック認証】
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フランス ／ ボルドー ／ シャトー　メゾン　ノーブル

Cha t e au  Ma i s on  Nob l e

シャトー　メゾン　ノーブル 

フランス／ボルドー

フランスのボルドー右岸のマランサン村にシャトーを構え、約 250 年の歴史を
持つ家族経営のワイナリーです。
現当主はジャン・ベルトラン・マルク。もともとは会計学を学び会計士として
活躍していましたが、大好きなワインへの情熱が募り、35 歳の時にワイン造り
を始めました。

「全ての過程を自分の目で確かめたい」というジャンは、自ら栽培から醸造まで
を手掛けています。愛情を込め丁寧に造るワインには、彼の真面目で情熱的な
性格が表れています。
またワイン造り以外の時間には世界中を飛び回り、自らマーケティングの仕事
も積極的に行っています。

由緒あるシャトーで情熱を込めたワイン造りをする
実力派生産者

シャトー　メゾン　ノーブル
ブラン　キュヴェ　モーリス

● 産地：フランス／ボルドー
● ヴィンテージ：2021
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：ソーヴィニヨン ブラン 100%
● 参考小売価格：4,500円（税抜）
● DK コード：19220
● JAN コード：4980278192200

ほのかにバニラを思わせる樽香と柑橘
系や白い花の香り。エレガントな酸味
とジューシーな果実味のリッチで複雑
なワイン。年月を経るたびに旨味が増
していく期待のワインです。ラベルに
書かれた「キュヴェ・モリス」とは現
当主の祖父の名です。

【数量限定】

シャトー　メゾン　ノーブル
クラレ

● 産地：フランス／ボルドー
● ヴィンテージ：2023
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：ロゼ／辛口
● ブドウ品種：メルロー 100%
● 参考小売価格：2,800円（税抜）
● DK コード：19217
● JAN コード：4980278192170

明るく輝く深みのあるロゼ色。イチゴ
ジャムやチェリーなど熟した赤い果実
の香り。ジューシーで優雅さを感じ、
酸味は穏やか。心地よいタンニンもわ
ずかに感じられる、ボルドー伝統のク
ラレスタイルです。

シャトー　メゾン　ノーブル
トラディショナル

● 産地：フランス／ボルドー
● ヴィンテージ：2020
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／フルボディ
● ブドウ品種：メルロー 68%、 

カベルネ ソーヴィニヨン 32%
● 参考小売価格：3,000円（税抜）
● DK コード：19071
● JAN コード：4980278190718

ボルドー右岸に位置しメルロ主体で果
実味に富んだワインです｡ 優しくまろ
やかな口当たりに仕上がっており、バ
ランスの良いタンニンと長い余韻が素
晴らしく高級感が漂うワインです。

シャトー　メゾン　ノーブル
プレスティージュ

● 産地：フランス／ボルドー
● ヴィンテージ：2019
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／フルボディ
● ブドウ品種：メルロー 68%、 

カベルネ ソーヴィニヨン 32%
● 参考小売価格：4,000円（税抜）
● DK コード：18596
● JAN コード：4980278185967

深い紫色を呈し、程よい樽香と熟した
果実の香り、きめ細やかで余韻の長い
タンニンと優雅でジャミーなバランス
の良いワインです。

シャトー　メゾン　ノーブル
インテグラル

● 産地：フランス／ボルドー
● ヴィンテージ：2020
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／フルボディ
● ブドウ品種：メルロー 100%
● 参考小売価格：8,500円（税抜）
● DK コード：19222
● JAN コード：4980278192224

この素晴らしい熟成タイプのワインは
深みのあるパワフルでリッチな酒質で
完璧にまとまった仕上がりになってい
ます。

【限定生産品】
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Cha t e au  Th i eu l ey

シャトー　テューレイ

フランス／ボルドー

COURSELLE 家 が 所 有 す る ア ン ト ル・
ドゥ・メール地区を代表する家族経営の
シャトーです。現在は、Sylvie と Marie（二
人 と も 農 業 エ ン ジ ニ ア・oenologue） が、
父である Francis COURSELLE 氏と共に、
ワインの生産・シャトーの経営に 携わっ
ています。バリュー・ボルドー 100 選に選
出された他著名ワイン評論家であるロバー
ト・パーカー・Jr. 氏より「探し出して飲む
べきワイン」と高評価を得ているシャトー
でテロワールの素晴らしさを最大限に活か
したワイン造りを行っている実力派のワイ
ンメーカーでもあります。

【テラ・ヴィティス認証】

テロワールの特徴を最大限に活かしバランスを追求した
ワイン造りを実践する生産者

カベルネ　ソーヴィニヨン
パー　シャトー　テューレイ

● 産地：フランス／ボルドー
● ヴィンテージ：2019
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／フルボディ
● ブドウ品種：カベルネ　ソーヴィニヨン 100%
● 参考小売価格：3,000円（税抜）
● DK コード：18917
● JAN コード：4980278189170

オーク樽由来の香りがアロマティック
な味わいにスパイシーさをもたらしま
す。

ソーヴィニヨン　ブラン
パー　シャトー　テューレイ

● 産地：フランス／ボルドー
● ヴィンテージ：2021
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：ソーヴィニヨン ブラン 100%
● 参考小売価格：3,000円（税抜）
● DK コード：19136
● JAN コード：4980278191364

ぶ ど う 由 来 の ア ロ マ と 3 カ 月 の
“ シュール・リー ” によるブーケの調
和が素晴らしく、酸とコクのある酒質
のバランスが秀逸です。

レ　トリュフィエール
ド　テューレイ　シャルドネ　

● 産地：フランス／ボルドー
● ヴィンテージ：2019
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：シャルドネ 100%
● 参考小売価格：5,000円（税抜）
● DK コード：19149
● JAN コード：4980278191494

2006 年以来シャトーで植樹しており
トリュフ・オーク等のある石灰質・粘
土質土壌の顕著なテロワールで栽培。
このぶどう品種はボルドー AOC では
認可されていないので VDT の格付
け。主に樽（70%）熟成されたテュー
レイが自社畑で生み出す希少なシャル
ドネ 100% のキュヴェです。

レ　トリュフィエール
ド　テューレイ　シラー

● 産地：フランス／ボルドー
● ヴィンテージ：2020
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／フルボディ
● ブドウ品種：シラー 100%
● 参考小売価格：5,000円（税抜）
● DK コード：19150
● JAN コード：4980278191500

2006 年以来シャトーで植樹し、トリュ
フ・オーク等のある石灰質・粘土質
土壌の顕著なテロワールで栽培。この
ぶどう品種はボルドー AOC では認可
されていないので VDT の格付け。シ
ラーのもつ様々なアロマ引き出した
テューレイが自社畑で生み出す希少な
シラー 100% のキュヴェです。

クレマン　ド　テューレイ　

● 産地：フランス／ボルドー
● ヴィンテージ：2020
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：泡白／辛口
● ブドウ品種：カベルネ　フラン 60%、 

セミヨン 40%
● 参考小売価格：4,500円（税抜）
● DK コード：19138
● JAN コード：4980278191388 

パールがかった黄色を呈し泡が力強く
立ち上がります。爽やかさ、豊かな風
味と香り、繊細さとのバランスが良い
ワインです。
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ポール　ニコル

フランス／ブルゴーニュ

2019 年にブルゴーニュのヤングタレント賞を受賞したシャーリー・ニコルが手
がけます。ポール・ニコルはシャーリーの祖父の名前に由来した特別なラベル
です。50ha の自社畑を所有し、スキンコンタクトの効果を最大限に発揮させて
いるのが特徴です。

ワインメーカーの村、Fley にしっかりと根差した
意欲溢れるワイン生産者

プティ　シャブリ

● 産地：フランス／ブルゴーニュ
● ヴィンテージ：2022
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：シャルドネ 100%
● 参考小売価格：4,800円（税抜）
● DK コード：19117
● JAN コード：4980278191173

程よい厚みがありジューシーなスタイ
ルで、シャブリと比較するとキレの良
さと軽やかな酸が際立っており、ミネ
ラル感も十分に感じます。

シャブリ　ヴィエイユ　ヴィーニュ　

● 産地：フランス／ブルゴーニュ
● ヴィンテージ：2021
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：シャルドネ 100%
● 参考小売価格：5,800円（税抜）
● DK コード：19171
● JAN コード：4980278191715 

ワインは果実味に溢れ、ジューシーで
蜜香のある新鮮で華やかなスタイルで
す。引き締った酸とキレのある仕上が
りです。

シャブリ　１ｅｒ　レ　フルノー

● 産地：フランス／ブルゴーニュ
● ヴィンテージ：2021
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：シャルドネ 100%
● 参考小売価格：7,800円（税抜）
● DK コード：19172
● JAN コード：4980278191722

シロップ漬けにした柑橘類、蜜の風味
を持ちながら、エレガントで上品な味
わい。時間の経過とともに優しい果実
味に厚みが加わり幾度もグラスを差し
出してしまう美味しさに魅了されま
す。

シャブリ　1 ｅｒ　モン　ド　ミリュー

● 産地：フランス／ブルゴーニュ
● ヴィンテージ：2021
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：シャルドネ 100%
● 参考小売価格：8,300円（税抜）
● DK コード：19211
● JAN コード：4980278192118

樹齢約 60 年の古樹ならではのアロマ
ティックな柑橘類とハニー香に包まれ
ます。豊満な厚みと長い余韻が楽しめ
ます。
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Cha t e au  de  Me l i n

シャトー　ド　メラン

フランス／ブルゴーニュ

シャトー・ド・メランは、ボーヌ市から南西へ 12 キ
ロ離れたオーセイ・デュレス村にあるブルゴーニュの
ドメーヌです。
ドメーヌのシャトーは 1551 年ロズロー家によって建
てられ、17 世紀末に拡張工事がなされました。
マランジュ（プルミエクリュ）生産地区を中心にブル
ゴーニュ地方で代々ブドウ畑を所有するドゥラ夫妻が
1999 年にシャトーを購入し、修復しました。現オーナー
のアルノー・ドゥラ氏はそれぞれフランス革命以降 6
世代にわたりブルゴーニュでブドウを栽培してきた家
系で、現在コート・ド・ボーヌ地区とコート・ド・ニュ
イ地区に延べ面積 26ha になる小さな畑 17 区画を所有
しています。アルノー氏はエンジニアとして建設業界
で 10 年キャリアを積んだ後、実家の経営を手伝うべ
くこの地方に戻り、シャトーを購入、徐々に機会があ
るごとに畑区画を購入していきました。また、美しい
ブルゴーニュのクリマを最大限表現できるよう、そし
て働く人消費者の健康をも配慮し、2009 年から有機栽
培に転向、有機認証を 2012 年に取得しました。

【EU オーガニック認証】

全ての自社畑を有機栽培に転換した近年人気の出てきた
歴史あるドメーヌ

ブルゴーニュ　アリゴテ

フルーティーなワインで、活
気のある酸としなやかな味わ
いを楽しめます。心地良い香
りと持続する余韻がすばらし
いです。 

サン　ロマン　ブラン

オーク樽でアルコール発酵し
新樽 15% を含むオーク樽で
12 ヶ月熟成したワインは力
強いブーケと時間の経過と共
に丸みとコクを優しく感じま
す。 

オーセイ　デュレス　ブラン

明るいペールイエロー色を呈
し、微かにオークの香りが漂
い、味わいは柔和で芳醇な仕
上がりです。フルーティーな
余韻が長く続きます。 

サン　ロマン

心地良くフルーティーな仕上
がりです。赤い果実のアロマ
と時間と共にスモーキーな香
りも楽しめる、しなやかなタ
ンニンでブルゴーニュらしさ
を味わえます。

マランジュ　１er 
クリュ　クロ　デ　ロワ

色 鮮 や か で、 赤 い ベ リ ー の
力 強 い 香 り が 広 が り ま す。 
円やかなタンニンは肉厚で心
地良く調和のとれた仕上がり
です。

ジュヴレ　シャンベルタン

ブラックカラント等、赤・黒
色フルーツの香りが広がり、
口当たりは力強いタンニンの
中にリッチな柔らかさと適度
な酸味を感じる全体的にしっ
かりとした仕上がりです。 

シャンボール 
ミュジニー レ　ナゾワール

ラズベリー、シロップ漬けの
苺、スミレ等の香りが広がり
ます。円やかなタンニンが特
徴で酸味は控えめで肉厚なス
タイルです。 

● 産地：フランス／ブルゴーニュ
● ヴィンテージ：2022
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：アリゴテ 100%
● 参考小売価格：4,400円（税抜）
● DK コード：19109
● JAN コード： 

4980278191098

● 産地：フランス／ブルゴーニュ
● ヴィンテージ：2021
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：シャルドネ 100％
● 参考小売価格：10,000円（税抜）
● DK コード：19110
● JAN コード： 

4980278191104

● 産地：フランス／ブルゴーニュ
● ヴィンテージ：2020
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：シャルドネ 100％
● 参考小売価格：10,000円（税抜）
● DK コード：19111
● JAN コード： 

4980278191111

● 産地：フランス／ブルゴーニュ
● ヴィンテージ：2021
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／フルボディ
● ブドウ品種：ピノ ノワール 100%
● 参考小売価格：8,000円（税抜）
● DK コード：19105
● JAN コード： 

4980278191050

● 産地：フランス／ブルゴーニュ
● ヴィンテージ：2021
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／ミディアムボディ
● ブドウ品種：ピノ ノワール 100%
● 参考小売価格：9,500円（税抜）
● DK コード：19106
● JAN コード： 

4980278191067

● 産地：フランス／ブルゴーニュ
● ヴィンテージ：2021
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／フルボディ
● ブドウ品種：ピノ ノワール 100%
● 参考小売価格：15,000円（税抜）
● DK コード：19107
● JAN コード： 

4980278191074

● 産地：フランス／ブルゴーニュ
● ヴィンテージ：2021
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／フルボディ
● ブドウ品種：ピノノワール 100%
● 参考小売価格：22,000円（税抜）
● DK コード：19108
● JAN コード： 

4980278191081
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Doma ine  Bz i k o t  Pe r e  &  F i l s

ドメーヌ　ビズコット

フランス／ブルゴーニュ

1930 年代、現当主シルヴァン・ビズコットの曾
祖父がポーランドからピュリニー　モンラッシェ
に移住。シルヴァンは高校生の頃から各地で経験
を積み、1994 年、23 歳の若さでドメーヌ　ビズ
コットを設立、現在 15ha の畑を所有しています。
畑ではリュット　レゾネ（減農薬農法）を採用、「自
ら畑に出て畑を感じる」ことを哲学とし、栽培か
ら醸造まで自らの手で行っています。ピュアな果
実感とミネラルに富んだ、ピュリニー　モンラッ
シェらしいワインを目指しており、樽とステンレ
スタンクを見事なバランスで使い分け、素晴らし
いワインを生み出しています。

ピュリニー　モンラッシェの隠れた優良生産者

クレマン　ド　ブルゴーニュ　
ブリュット

口中でムース状に広がるきめ
細 や か な 泡 立 ち は、 シ ャ ン
パーニュに引けを取らないク
オリティです。 

オーセイ　デュレス

強く濃いワインで果実の熟度
が高い為、ほんのり甘味を感
じます。口当たりは非常に滑
らかです。 

サントネイ　ル　シャネイ

上品な新樽香、強すぎない果
実味にミネラルと新鮮な酸が
強調され複雑かつバランスに
優れています。 

ヴォルネイ

口中で優雅な果実味が心地良
く広がります。時の経過と共
に複雑な味わいが更に涌き出
てきます。 

ピュリニー　モンラッシェ

ワインの持つレモンなど柑橘
系の香り、厚み、複雑味、蜜
の果実味が村名クラスを超え
た格上ワインを感じます。 

ピュリニー　モンラッシェ　
ラ　ルーセル

平均樹齢約 60 年の古木から
獲 れ た ぶ ど う で 造 ら れ る、
ジューシーな柑橘系のアロマ
ティックでふくらみのある果
実味を備えたワインです。 

ピュリニー　モンラッシェ　
１ｅｒ　レ　ペリエール

ミネラル感が強く、非常に長
い余韻。時間経過と共にテロ
ワール本来の大きな可能性が
湧き出てきます。 

ピュリニー　モンラッシェ
１ｅｒ　レ　フォラティエール

肉付きの良いボリューム豊か
なで、ミネラル、酸、白い花
の蜜などフレッシュさが際
立った味わいです。 

ブルゴーニュ　アリゴテ

シャルドネを彷彿させる芳醇
な果実味に “ 並みのアリゴテ
ではない ” と驚かされます。 

● 産地：フランス／ブルゴーニュ
● ヴィンテージ：NV
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：泡白／辛口
● ブドウ品種：シャルドネ 100％
● 参考小売価格：5,500円（税抜）
● DK コード：19080
● JAN コード： 

4980278190800

● 産地：フランス／ブルゴーニュ
● ヴィンテージ：2021
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：アリゴテ 100%
● 参考小売価格：5,000円（税抜）
● DK コード：19202
● JAN コード： 

4980278192026

● 産地：フランス／ブルゴーニュ
● ヴィンテージ：2019
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／フルボディ
● ブドウ品種：ピノ ノワール 100％
● 参考小売価格：7,500円（税抜）
● DK コード：18957
● JAN コード： 

4980278189576 

● 産地：フランス／ブルゴーニュ
● ヴィンテージ：2021
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：シャルドネ 100％
● 参考小売価格：10,500円（税抜）
● DK コード：19164
● JAN コード： 

4980278191647 

● 産地：フランス／ブルゴーニュ
● ヴィンテージ：2020
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／フルボディ
● ブドウ品種：ピノ ノワール 100%
● 参考小売価格：10,500円（税抜）
● DK コード：18958
● JAN コード： 

4980278189583

● 産地：フランス／ブルゴーニュ
● ヴィンテージ：2020
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：シャルドネ 100%
● 参考小売価格：15,000円（税抜）
● DK コード：18950
● JAN コード： 

4980278189507

● 産地：フランス／ブルゴーニュ
● ヴィンテージ：2020
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：シャルドネ 100%
● 参考小売価格：15,000円（税抜）
● DK コード：18953
● JAN コード： 

4980278189538

● 産地：フランス／ブルゴーニュ
● ヴィンテージ：2020
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：シャルドネ 100%
● 参考小売価格：20,000円（税抜）
● DK コード：18955
● JAN コード： 

4980278189552

● 産地：フランス／ブルゴーニュ
● ヴィンテージ：2020
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：シャルドネ 100％　
● 参考小売価格：20,000円（税抜）
● DK コード：18954
● JAN コード： 

4980278189545
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フランス ／ 南西地方 ／ メゾン マルセラン

Mai s on  Marce l l i n

メゾン マルセラン

フランス／南西地方

ワイン生産者兼ネゴシアンである 
Maison Marcellin は、3 世 代 に
渡ってワイン生産者としての仕事
のノウハウを豊かにしてきた家族
経 営 の ド メ ー ヌ で す。Gascogne 
地方の中心である Condom にあり
ワイン生産・販売の伝統を永続さ
せています。

食事との相性を考えたフレンドリーな “ ネコラベル ” の
ワインシリーズ

ルー　ガト　グリーン
コート　ド　ガスコーニュ

● 産地：フランス／南西地方
● ヴィンテージ：2022
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／やや辛口
● ブドウ品種：ソーヴィニヨン 60％、グロマンサン 40％
● 参考小売価格：2,200円（税抜）
● DK コード：19145
● JAN コード：4980278191456

ルー　ガト　イエロー
コート　ド　ガスコーニュ

● 産地：フランス／南西地方
● ヴィンテージ：2022
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：コロンバール 80%、グロマンサン 20%
● 参考小売価格：2,200円（税抜）
● DK コード：19143
● JAN コード：4980278191432

ルー　ガト　パープル
コート　ド　ガスコーニュ

● 産地：フランス／南西地方
● ヴィンテージ：2022
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／ミディアム
● ブドウ品種：タナ 80％、カベルネ ソーヴィニヨン 10％、 

メルロー 10％
● 参考小売価格：2,200円（税抜）
● DK コード：19147
● JAN コード：4980278191470

ルー　ガト　ブルー
コート　ド　ガスコーニュ

● 産地：フランス／南西地方
● ヴィンテージ：2022
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：ソーヴィニヨン 100％
● 参考小売価格：2.200円（税抜）
● DK コード：19144
● JAN コード：4980278191449

青リンゴ、洋ナシなどのフルーツの香
りが、フローラルやレモンのノートと
共に力強く広がります。バランスの良
い、ハーモニーのある、エレガントな
ワインです。

ルー　ガト　マンゴー
コート　ド　ガスコーニュ

● 産地：フランス／南西地方
● ヴィンテージ：2022
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／甘口
● ブドウ品種：グロマンサン 100%
● 参考小売価格：2,200円（税抜）
● DK コード：19148
● JAN コード：4980278191487

シロップ漬けフルーツを中心とした力
強い香りが、酸味のあるマンゴーの香
り、バニラや蜂蜜のノートと共に広が
ります。ボリューム感に加え甘みも感
じられるバランスの良いワインです。

ルー　ガト　ピンク
コート　ド　ガスコーニュ

● 産地：フランス／南西地方
● ヴィンテージ：2022
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：ロゼ／辛口
● ブドウ品種：メルロー 100%
● 参考小売価格：2,200円（税抜）
● DK コード：19146
● JAN コード：4980278191463

ピンキーカラーで爽やかな赤い色のフ
ルーツ ( イチゴ、スグリの実 ) の香り
が活き活きと広がります。調和のとれ
たワインです。

シロップ漬けレモン、ネクタリン等力
強い豊かな香りが広がります。フルー
ティーで心地よい余韻が楽しめます。

グレープフルーツやレモンの香りが力
強く豊かに広がります。柑橘類や南国
フルーツの豊かな風味が感じられま
す。

熟したブラックチェリーやベリー系果
実のフルーティーな香りが広がりま
す。軽く胡椒やトーストのニュアンス
も感じられます。柔和で飲み心地の良
いワインです。



19 20

フ
ラ
ン
ス

イ
タ
リ
ア

ド
イ
ツ

イタリア ／ ヴェネト ／  サルヴァテッラ（アンティカ　ヴィーニャ）

Tenu t e  S a l v a t e r r a   -  An t i c a  V igna  -

サルヴァテッラ
（アンティカ　ヴィーニャ）

イタリア／ヴェネト

イタリア、ヴェネト州、ヴァルポリチェッ
ラの中心にワイナリーと主要な畑は位置し
ています。
ヴ ァ ル ポ リ チ ェ ッ ラ に ふ さ わ し い コ ル
ヴィーナやロンディネッラ種が生産され
る 60ha、ピノグリージョ 100ha、グレラ
100ha の土地を所有しています。以前はリ
パッソ、アマローネの数々の有名生産者に
ぶどうを供給していましたが、現在では自
身のブランドで品質重視のワインを造り上
げています。近年、よりハイクオリティな
ワイン造りの為、シャトーの新築、醸造家
の変更、ぶどう畑の買取などの投資を惜し
まず “ プロジェクト ” に取り組んでいます。

アマローネ最大規模の生産者

プロセッコ　エクストラ
ドライ

優しく穏やかで親しみやすい
口 当 た り。 青 リ ン ゴ や レ モ
ネードを思わす凝縮感豊かで
ジューシーな味わいです。 

プロセッコ　プラチナム
エクストラ　ドライ

新鮮な青りんごのシロップ漬
け、ドライハーブを思わすフ
ルーティーかつエレガントで
上品な味わいです。 

アマローネ　デッラ
ヴァルポリチェッラ

手摘みしたブドウを数ケ月間
陰干しにして糖度を高めて丁
寧に醸造した拘りアイテムで
す。 

ソアヴェ

穏やかで白い花の風味、バナ
ナやクリーミーなアロマ、プ
リンスメロンを思わす果実味
があります。 

ピノ　グリージョ
デッレ　ヴェネツィエ

一クラス上級のピノ・グリー
ジョを感じさせる、肉厚感が
あり穏やかでキレのある酸味
を備えた仕上がりです。

リポサート

アマローネと同様の生産方法
で短期間で仕上げた気軽に飲
む為に造られた「プチ・アマ
ローネ」をお楽しみ下さい。 

アマローネ　デッラ
ヴァルポリチェッラ　リゼルヴァ

● 産地：イタリア／ヴェネト
● ヴィンテージ：2015
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／フルボディ
● ブドウ品種：コルヴィーナ 65%、 

コルヴィノーネ 10%、 
ロンディネッラ 20%、他 5%

● 参考小売価格：11,000円（税抜）
● DK コード：18998
● JAN コード： 

4980278189989

ヴァルポリチェッラ

チャーミングでピュアな味わ
いながらパワフルさもあり、
優しい酸も感じる軽快な仕上
がりです。 

● 産地：イタリア／ヴェネト
● ヴィンテージ：ＮＶ
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：泡白／辛口
● ブドウ品種：グレラ 100％　
● 参考小売価格：2,000円（税抜）
● DK コード：59699
● JAN コード： 

4980278596992

● 産地：イタリア／ヴェネト
● ヴィンテージ：ＮＶ
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：泡白／辛口
● ブドウ品種：グレラ 85％、 

ピノグリージョ 15％
● 参考小売価格：2,700円（税抜）
● DK コード：17051
● JAN コード： 

4980278170512

● 産地：イタリア／ヴェネト
● ヴィンテージ：2022
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：ガルガネーガ、 

トレッビアーノ
● 参考小売価格：2,200円（税抜）
● DK コード：19000
● JAN コード： 

4980278190008

● 産地：イタリア／ヴェネト
● ヴィンテージ：2022
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：ピノ グリージョ 100%
● 参考小売価格：2,200円（税抜）
● DK コード：19001
● JAN コード： 

4980278190015

● 産地：イタリア／ヴェネト
● ヴィンテージ：2021
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／ミディアムボディ
● ブドウ品種：コルヴィーナ、 

コルヴィノーネ、 
ロンディネッラ

● 参考小売価格：2,500円（税抜）
● DK コード：18682
● JAN コード： 

4980278186827

● 産地：イタリア／ヴェネト
● ヴィンテージ：2020
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／フルボディ
● ブドウ品種：コルヴィーナ、 

コルヴィノーネ、 
ロンディネッラ

● 参考小売価格：2,600円（税抜）
● DK コード：18999
● JAN コード： 

4980278189996

● 産地：イタリア／ヴェネト
● ヴィンテージ：2018
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／フルボディ
● ブドウ品種：コルヴィーナ 60%、 

コルヴィノーネ 10%、 
ロンディネッラ 25%、他 5%

● 参考小売価格：6,300円（税抜）
● DK コード：18621
● JAN コード： 

4980278186216

厳選された最上級のブドウより造
られた、サルヴァテッラ社最上の
ワイン。全体の 80％のうち 3 分の
2 をアメリカンとフレンチオーク

（そのうち半分は 2 ～ 3 回使用済の
古樽）、3 分の 1 は大樽にて 30 ヶ月
熟成、残り 20％はステンレスタン
ク使用。濃いルビー色、プラムビ
ターチョコ、バニラの力強い香り、
熟成味と若く華やかな果実味が共
有しています。
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イタリア ／ ヴィラ　モンガリ / ウンブリア
イタリア／ウンブリア

イタリア中部、ウンブリア州ビヴァーニャとモンテファルコの間の丘に位置
する家族経営ワイナリー。15ha の畑を所有しています。粘土質で浸透性の
良い土地、恵まれた日照と暖かい気候という好条件が備わった立地に、オー
ナー、パオロ・メンギーニの情熱が加わり高品質のワインが造られています。 
発酵は近代的な技術を駆使、醸造はごく自然に。

Can t i n a  V i l l a  Monga l l i

ヴィラ　モンガリ
恵まれた環境と情熱的なワイン造りを実践

プロファーノ　ロザート　

● 産地：イタリア／ウンブリア
● ヴィンテージ：2020
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：ロゼ／辛口
● ブドウ品種：サグランティーノ 100%
● 参考小売価格：4,000円（税抜）
● DK コード：19050
● JAN コード：4980278190503

圧搾の前に 10 分間ブドウをそのまま
の状態にして色素を抽出しています。
お食事との相性が良いです。

モンテファルコ　レ　グラツィエ　

● 産地：イタリア／ウンブリア
● ヴィンテージ：2016
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／フルボディ
● ブドウ品種：サンジョヴェーゼ 60%、 

サグランティーノ 10%、 
メルロ 10%、 
カベルネ　ソーヴィニヨン 10％、 
シラー 10%

● 参考小売価格：4,200円（税抜）
● DK コード：19051
● JAN コード：4980278190510

飲み頃になってから出荷をするこだわ
りの生産者が造る、細かく滑らかなタ
ンニンとまろやかな口当たりです。

サグランティーノ　ディ　モンテファルコ
ポッジオ　デル　クラト　

● 産地：イタリア／ウンブリア
● ヴィンテージ：2014
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／フルボディ
● ブドウ品種：サグランティーノ 100%
● 参考小売価格：6,000円（税抜）
● DK コード：19052
● JAN コード：4980278190527

パワフルなタンニンを備えています
が、しっとりと滑らかな口当たりで凝
縮された旨味を感じます。

コルチミーノ　ロッソ　ウンブリア

● 産地：イタリア／ウンブリア
● ヴィンテージ：2019
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／フルボディ
● ブドウ品種：シラー 90%、 

トレッビアーノ スポレンティーノ 10%
● 参考小売価格：6,500円（税抜）
● DK コード：19053
● JAN コード：4980278190534

黒胡椒、バイオレット、ダークチョコ
レート、ベーコン等の複雑な香りが広
がり、口当たり柔らかなタンニンを持
つバランスの良い仕上がりのモンガリ
の数量限定キュヴェです。

サグランティーノ　ディ　モンテファルコ
デラ　チーマ

● 産地：イタリア／ウンブリア
● ヴィンテージ：2010
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／フルボディ
● ブドウ品種：サグランティーノ 100%
● 参考小売価格：9,000円（税抜）
● DK コード：18745
● JAN コード：4980278187459

一つの枝に一房しか付けないこだわり
の栽培法で造られる優雅、且つ繊細で
しなやかなワインです。“ デラ チーマ ”
とは丘の頂上に位置する優れた単一畑
の名前で、過去にガンベロロッソのト
レヴィッキエーリ受賞歴があります。
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イタリア ／ サルデーニャ ／ モンテスパーダ
イタリア／サルデーニャ

1957 年創業のモンテスパーダ社のワイナリーは、ヴェローナ州とサルデーニャ
州の 2 か所にあります。
ヴェネト州では約 40ha の自社ぶどう畑をアルベルティー二家が管理していま
す。サルデーニャ州ではヴェルメンティーノの栽培に最適な地とされるトリニ
タ・ダグルトゥ・エ・ヴィニョーラにあります。サンタ・テレーサ・ディ・ガッ
ルーラから約 20km、カステルサルドに通じる海岸沿いのこの一帯は、オルビア・
テンピオ県で最も美しいワイン生産地のひとつとされています。160ha の敷地
のうち、50ha 以上にブドウ樹が植えられ、ヴェルメンティーノ、カリニャーノ、
カンノナウが栽培されています。
ヴェネトとサルデーニャの両地域における主要ワイナリーとされる同社は、有
機栽培に力を入れ、細心の注意を払って持続可能な生産に努めています。

【ヴィーガン認証】

Monte spada

モンテスパーダ
持続可能な農業から生まれたテロワールに寄り添う
ワイナリー

ヴェッキア　コスタ
ヴェルメンティーノ　ディ　サルデーニャ

● 産地：イタリア／サルデーニャ
● ヴィンテージ：2022
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：ヴェルメンティーノ 100%
● 参考小売価格：3,000円（税抜）
● DK コード：19004
● JAN コード：4980278190046

白い花、柑橘類、海の香りのアロマが
広がります。口当たりは酸味とフレッ
シュさのバランスが良く苦みもあり心
地よい仕上がりです。

サッビアルーチェ　ヴェルメンティーノ　ディ　
ガッルーラ　スーペリオーレ

● 産地：イタリア／サルデーニャ
● ヴィンテージ：2021
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：ヴェルメンティーノ 100%
● 参考小売価格：4,000円（税抜）
● DK コード：19005
● JAN コード：4980278190053

熟した果実のアロマ、ユーカリ等の香
りと海を感じる芳香を備え柔和な口当
たりと丸みを帯びた果実味が魅力的で
調和のとれた仕上がりです。

ダマネラ　カリニャーノ
イゾラ　ディ　ヌラーギ　セレツィオーネ

● 産地：イタリア／サルデーニャ
● ヴィンテージ：2020
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／フルボディ
● ブドウ品種：カリニャーノ 100%
● 参考小売価格：4,500円（税抜）
● DK コード：19006
● JAN コード：4980278190060

熟したベリー系果実、スパイス、ココ
ア等の香りがします。口に含むとスパ
イシーでエレガントな味わいに深み、
ミネラルを感じます。

カンノナウ　サルデーニャ　リゼルヴァ

● 産地：イタリア／サルデーニャ
● ヴィンテージ：2017
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／フルボディ
● ブドウ品種：カンノナウ 100%
● 参考小売価格：6,000円（税抜）
● DK コード：19007
● JAN コード：4980278190077

濃い野生のイチゴ、熟した赤い果実の
アロマとエレガントな香りがありま
す。骨格がしっかりしバランスも良
く、柔和でドライな味わいです。
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イタリア ／ ヴェネト・アブルッツォ・マルケ・プーリア・シチリア ／ ティテント

ソムリエールであるマルツィアを中心として誕生したブランドです。「何か特別
なもの、でも飲み易いもの」を考えた末、各地域の土着品種であるネロ・ダーヴォ
ラ、モンテプルチアーノ、その他イタリア北部の高い酸が魅力的なピノ・グリ
等から普段から楽しめるオーガニックワインを造りました。ラベルにはワイン
の特徴や相性の良い食材がイラスト化されているのでワインに詳しくない方で
も楽しく選べるとても便利なコンセプトワインです。

【EU オーガニック認証】

Ti t en t o   -  I t a l i a n  Wine  A t e l i e r  -

ティテント

イタリア

いつも楽しく陽気なアトリエのメンバーが提案する 
これからのワイン

ティテント　ロッソ　トレヴェネツィエ

● 産地：イタリア／ヴェネト
● ヴィンテージ：2019
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／ミディアムボディ
● ブドウ品種：メルロ、カベルネ
● 参考小売価格：1,900円（税抜）
● DK コード：18281
● JAN コード：4980278182812

 
深みのあるルビー色を呈し、バランス
良くソフトでフレッシュな味わいに仕
上がっています。

ティテント　モンテプルチアーノ　ダブルッツォ

● 産地：イタリア／アブルッツォ
● ヴィンテージ：2019
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／ミディアムボディ
● ブドウ品種：モンテプルチアーノ 100%
● 参考小売価格：1,900円（税抜）
● DK コード：18283
● JAN コード：4980278182836

濃いルビー色を呈し、骨格があり柔和
なタンニンと果実の旨味のバランスが
良いワインです。

ティテント　サンジョヴェーゼ　マルケ

● 産地：イタリア／マルケ
● ヴィンテージ：2019
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／ミディアムボディ
● ブドウ品種：サンジョヴェーゼ 100%
● 参考小売価格：1,900円（税抜）
● DK コード：18282
● JAN コード：4980278182829

紫色がかったルビー色を呈し、丸みの
ある口当たりでバランス良くコクも感
じられるワインです。

ティテント　ピノ　グリージョ　ヴェネツィエ

● 産地：イタリア／ヴェネト
● ヴィンテージ：2021
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：ピノ　グリージョ 100%
● 参考小売価格：2,200円（税抜）
● DK コード：19047
● JAN コード：4980278190473

繊細なアロマがありしっかりとした味
わい、調和がある旨味を感じるワイン
です。

ティテント　プリミティーヴォ　プーリア

● 産地：イタリア／プーリア
● ヴィンテージ：2021
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／ミディアムボディ
● ブドウ品種：プリミティーヴォ 100%
● 参考小売価格：2,200円（税抜）
● DK コード：19049
● JAN コード：4980278190497

鮮やかなルビー色を呈し、スパイシー
な香りと果実味が感じられる親しみの
ある味わいに仕上がっています。

ティテント　ネロ　ダーヴォラ　シチリア

● 産地：イタリア／シチリア
● ヴィンテージ：2020
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／ミディアムボディ
● ブドウ品種：ネロ　ダーヴォラ 100%
● 参考小売価格：2,200円（税抜）
● DK コード：19048
● JAN コード：4980278190480

この土着品種に特徴的な赤果実の香り
を感じ、ソフトで飲み易いスタイルで
す。
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カンツハイム

ドイツ／ザール

アンナ＆ステファン・ライマン夫妻により 2016 年に設立された比較的新しいワイナリー
ですが、2017 年がファーストヴィンテージのカンツハイムは、登場とともにドイツワイン
の専門誌などで一気に注目を集めた新進気鋭の生産者です。カンツハイムの当主であるア
ンナは、フランスのモンペリエでブドウ栽培と醸造について学んだ後、ブルゴーニュで経
験を積み、また新世界であるニュージーランドのネルソンに移り、リースリングやピノ・
ノワールで自身の初めてのワインを造りました。その後、モーゼルのトップ生産者である
マーカス・モリトールに加わり素晴らしい能力を発揮し、更にビショフリッヒェ・ヴァイ
ンギューター・トリアー（トリアー司教管轄の醸造所）で醸造家として活躍しました。出
産の為、一時はワインの世界から離れ彼女の新しい故郷となるザールのカンゼムで穏やか
な生活を送っていました。しかしそこでは、後継者不在で手放されそうなカンゼムで最も
急斜面であるゾンネンベルクの銘醸畑や同じような状況にある畑（10 人の所有者）があ
り、アンは合計 2ha の畑を譲り受けることになりました。これがヴァイングート・カンツ
ハイムの始まりとなります。夫のステファンは庭師から植物病害学の博士号を取得した後、
シュロス・リーザー・ワイナリーでマスターワインメーカーとしての訓練を受けました。 
モーゼルの中でも最も冷涼な土地であるザールにおいて、立っているのもやっとの急斜面
で素晴らしいリースリングを栽培し、丁寧に伝統的な手作業でワインを造る彼らの姿は非
効率と思われますが、世界の他のどのワインとも違う奥深さ、繊細さ、優雅さをを備える
ワインを造るという信念が、彼らを突き動かしています。

新進気鋭の小規模生産者が造り出す 
スタイリッシュな “ ザールワイン ”

デア　ミュラー　トロッケン

ハーブの香りからスパイシー
さ、そしてフルーティーなフ
レッシュさを感じられ新鮮で
適度な酸の強さがワインを引
締めフードフレンドリーな仕
上がりです。 

デア　ピノ　ブラン
トロッケン

スパイシーな香りが広がり口
に含むと果実の繊細な香りの
中にシャープな酸と旨味の両
方を味わえるのが特徴です。 

デア　ウォーナー
リースリング　オルツヴァイン

南向きの山の急斜面の畑で収
穫したぶどうから造られたワ
インは、黄色いフルーツの果
実味と深いミネラル感が組み
合わさり、複雑で密度のある
味わいとなっています。 

デア　カンツェマー
リースリング　ファインヘルプ

洋梨等果実のジューシーさ、
爽やかな柑橘系フルーツと若
干の塩味を感じます。香り・
旨味・バランスが非常に良く
万人受けするスタイルです。 

ディー　ゲルトネリン
リースリング　ファインヘルプ

ジューシーな香りが広がり旨
味もたっぷりありますが、心
地良い酸がバランスの取れた
ワインに仕上げています。 

デア　ゲルトナー
リースリング　トロッケン

すりおろした柑橘類、ミネラ
ルと硬い酸のある香りが広が
り、ジューシーなアロマも感
じます。 

デア　ゾンネンベルク　カンツェム　
リースリング　グローセ　ラーゲ

ピーチ、マンゴー等の非常に
熟した果実味を感じ、ミネラ
ルを備えた深みと奥行きのあ
る仕上がりで、酒質が強く開
くまで少し時間がかかる拘り
のワインです。 

● 産地：ドイツ／モーゼル
● ヴィンテージ：2021
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種： 

ミュラー　トゥルガウ 100%
● 参考小売価格：3,000円（税抜）
● DK コード：19064
● JAN コード： 

4980278190640

● 産地：ドイツ／モーゼル
● ヴィンテージ：2020
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：ピノ ブラン 100%
● 参考小売価格：4,500円（税抜）
● DK コード：19065
● JAN コード： 

4980278190657

● 産地：ドイツ／モーゼル
● ヴィンテージ：2019
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：リースリング 100%
● 参考小売価格：4,700円（税抜）
● DK コード：19068
● JAN コード： 

4980278190688

● 産地：ドイツ／モーゼル
● ヴィンテージ：2019
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／やや辛口
● ブドウ品種：リースリング 100%
● 参考小売価格：4,700円（税抜）
● DK コード：19069
● JAN コード： 

4980278190695

● 産地：ドイツ／モーゼル
● ヴィンテージ：2021
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／やや辛口
● ブドウ品種：リースリング 100%
● 参考小売価格：6,300円（税抜）
● DK コード：19067
● JAN コード： 

4980278190671

● 産地：ドイツ／モーゼル
● ヴィンテージ：2021
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：リースリング 100%
● 参考小売価格：6,300円（税抜）
● DK コード：19066
● JAN コード： 

4980278190664

● 産地：ドイツ／モーゼル
● ヴィンテージ：2019
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：リースリング 100%
● 参考小売価格：7,000円（税抜）
● DK コード：19070
● JAN コード： 

4980278190701
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フレイ

ドイツ／ラインヘッセン

ワイナリーは、ラインヘッセンのブドウ栽培
地域の南端、上質のワイン用ブドウ栽培に理
想的なオーバー・フレーアスハイム村の中心
に位置しています。ワイン畑は南北 20km に
広がっており、100％自社畑のブドウからワイ
ン醸造を行っています。フレイファミリーの
ブドウ栽培のルーツは 18 世紀に遡ります。
現在では 32ha の畑を所有し、今ではフィリッ
プ＆クリストファー兄弟と、彼らの父ステファ
ンがブドウ畑から瓶詰めまでワイナリーを管
理しています。フレイは、伝統と革新を融合
しドイツスタイルの白ワインと、ニューワー
ルドからインスピレーションを受けた赤ワイ
ンを生産しています。ラベルには代々続くク
レスト（紋章）の一部が描かれています。

【EU オーガニック認証】

～伝統と革新の融合～ 期待の若手ドイツワイン生産者

リースリング　カビネット

幅広い食事、特に和食との相
性抜群のピュアな甘みが心地
よいリースリングです。 

リースリング

白い花の蜜等の香が漂い、味
わいはドライ＆フレッシュで
ジューシーな酸と芳醇な果実
味が豊富です。 

ピノ　グリ

黄桃、熟れた梨、かりん、ク
リーミーでほのかに樽熟によ
るアーモンドの風味が厚みを
加えています。 

ピノ　ブラン

酸がリースリングよりおだや
かで果実味とのバランスに優
れています。 

リースリング
シュペトレーゼ

厳選された上質な遅摘みブド
ウから造られる、甘みと酸味
のバランスが素晴らしい癒し
系リースリングです。 

ピノ　ノワール

口当たりまろやかで優しいタ
ンニン、熟した味わいと樽熟
成の風味も特徴的です。 

アッサンブラージュ

カベルネ＆メルロから造ら
れ、 ド イ ツ と は 思 え な い パ
ワーと滑らかなタンニンを兼
備えています。 

シャルドネ　レゼルヴ

シャルドネは、シトラス、ラ
イムの華やかでジューシーな
果実味とボリューム感があり
ます。 

カベルネ　ソーヴィニヨン

カベルネ種 100％、これから
のドイツの「赤」を代表して
いくであろう造り手の渾身の
作品です。 

● 産地：ドイツ／ラインヘッセン
● ヴィンテージ：2020
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／やや甘口
● ブドウ品種：リースリング
● 参考小売価格：2,800円（税抜）
● DK コード：18580
● JAN コード： 

4980278185806 

● 産地：ドイツ／ラインヘッセン
● ヴィンテージ：2022
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：リースリング 100%
● 参考小売価格：3,000円（税抜）
● DK コード：19036
● JAN コード： 

4980278190367

● 産地：ドイツ／ラインヘッセン
● ヴィンテージ：2022
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：ピノ　グリ 100%
● 参考小売価格：3,000円（税抜）
● DK コード：19037
● JAN コード： 

4980278190374 

● 産地：ドイツ／ラインヘッセン
● ヴィンテージ：2022
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：ピノ ブラン 100%
● 参考小売価格：3,000円（税抜）
● DK コード：19038
● JAN コード： 

4980278190381 

● 産地：ドイツ／ラインヘッセン
● ヴィンテージ：2020
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／甘口
● ブドウ品種：リースリング
● 参考小売価格：3,200円（税抜）
● DK コード：18581
● JAN コード： 

4980278185813 

● 産地：ドイツ／ラインヘッセン
● ヴィンテージ：2019
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／ミディアムボディ
● ブドウ品種：ピノ　ノワール
● 参考小売価格：3,500円（税抜）
● DK コード：18712
● JAN コード： 

4980278187121 

● 産地：ドイツ／ラインヘッセン
● ヴィンテージ：2016
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／フルボディ
● ブドウ品種： 

カベルネ ソーヴィニヨン 60%、 
メルロ 40%

● 参考小売価格：3,500円（税抜）
● DK コード：17989
● JAN コード： 

4980278179898 

● 産地：ドイツ／ラインヘッセン
● ヴィンテージ：2021
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：シャルドネ
● 参考小売価格：4,000円（税抜）
● DK コード：18711
● JAN コード： 

4980278187114 

● 産地：ドイツ／ラインヘッセン
● ヴィンテージ：2016
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／フルボディ
● ブドウ品種： 

カベルネ ソーヴィニヨン 100%
● 参考小売価格：6,500円（税抜）
● DK コード：18710
● JAN コード： 

4980278187107 
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ドイチェス　ワイントア

ドイツ／ファルツ

社名である「ドイチェス　ワイントア」は “ ワインの門 ” を意味しており国境
近くにあり、フランス・アルザス地方とドイツ・ファルツ地方を繋いでいます。
またドイツワイン街道の南の始点としても知られています。ファルツ州におけ
る最大手のワイン協同組合でもあります。

ドイツ・ワイン街道の南端「ワインの門」を所有する
由緒あるワイナリー

ドイチェス　ワイントア
ピノ　ノワール

● 産地：ドイツ／ファルツ
● ヴィンテージ：2021
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／ミディアムボディ
● ブドウ品種：ピノ ノワール 100％
● 参考小売価格：2,000円（税抜）
● DK コード：18769
● JAN コード：4980278187695

チェリー、ストロベリー、ブラックカ
ラント等の果実の複雑なフレーバーを
感じ、飲み飽きしないバランスの良い
味わいです。

ドイチェス　ワイントア
ソーヴィニヨン　ブラン

● 産地：ドイツ／ファルツ
● ヴィンテージ：2021
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：ソーヴィニヨン　ブラン 100%
● 参考小売価格：2,000円（税抜）
● DK コード：18767
● JAN コード：4980278187671

新鮮なアップルのアロマが広がり、
グーズベリー、シトラスフルーツ等の
ニュアンスも感じられ、果実味に溢れ
た心地良い酸も楽しめます。

ドイチェス　ワイントア
リースリング

● 産地：ドイツ／ファルツ
● ヴィンテージ：2020
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：リースリング 100％
● 参考小売価格：2,000円（税抜）
● DK コード：18768
● JAN コード：4980278187688

ピーチ、アップル等のアロマにアーモ
ンドやシトラス等のニュアンスも感じ
られ、ジューシーながらしっかりとし
たミネラルも楽しめます。

イデン　コーベン　ゼクト　シャルドネ

● 産地：ドイツ／ファルツ
● ヴィンテージ：2020
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：泡白／辛口
● ブドウ品種：シャルドネ 100%
● 参考小売価格：3,200円（税抜）
● DK コード：18770
● JAN コード：4980278187701

熟した林檎のアロマ、エキゾチックな
パッションフルーツ等のニュアンスも
ありエレガント＆フレッシュな口当た
りで余韻にスパイスを感じます。

イデン　コーベン　ゼクト　ジルヴァーナー

● 産地：ドイツ／ファルツ
● ヴィンテージ：2019
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：泡白／辛口
● ブドウ品種：ジルヴァーナー 100%
● 参考小売価格：3,200円（税抜）
● DK コード：18773
● JAN コード：4980278187732

ライチ、熟した洋梨等のアロマを感じ
る、ジルヴァーナーの特徴を具現化し
た旨味を楽しめる仕上がりです。
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ブルク　ラヴェンスブルク

ドイツ／バーデン

1251 年に設立されたブルク ラベンスブルク・ワイナリーはドイツ最古のワイナ
リーのひとつです。またバーデンの VDP・プレディカーツワイン生産者協会の
創設メンバーのひとつでもあります。現在はクラウス ブルマイスター氏が中心
となりぶどう栽培からワイン造りまで行っています。ワインの生産を担当する
のは、セラーマスターのダニエル・ルップとユルゲン・カーンです。ワイナリー
の所有するブドウ畑は 36ha で、歴史的なブドウ畑を所有することでも知られて
います。これらは南西から南東の斜面に位置し、リースリング種はフサレンカッ
ペやカペレンベルク、ピノ種は LÖCHLE、ブラウフレンキッシュ種はディッ
カー・フランツなどの限定された畑のぶどうで造られます。土壌は、粘土、石膏、
黄土で構成されています。今では有機栽培ぶどうでワイン造りを行うワイナリー
です。

【EU オーガニック認証】

770 年以上にわたるワイン造りの歴史を持つバーデンの
老舗ワイナリー

リースリング
オルツヴァイン

やや淡いイエローカラーを呈
し、白い花、桃、アプリコッ
トのアロマ、蜂蜜等の香りが
し、口当たり優しく滑らかで
しっかりした酸とのバランス
が秀逸です。 

ヴァイスブルグンダー
オルツヴァイン

熟したメロン、黄色い果実の
アロマとナッツのニュアンス
を感じます。口当たりはフルー
ティー＆フレッシュ、柔和で
エレガントです。上質なミネ
ラル感、熟した果実味、長い
余韻を楽しめる仕上がりです。 

ブラウフレンキッシュ
オルツヴァイン

ブラックチェリーやプラム、
ワイルドベリー等の成熟した
香りは濃厚で、口当たりは良
い酸を伴った膨らむ果実味と
力強いボディを感じます。 

ピノ　ノワール
オルツヴァイン

明るく澄んだチェリーレッド
色を呈し、ハーブやブラック
ベリー等果実のアロマがあり
ます。また質の良い ” 出汁 ” の
ニュアンスも感じます。口当
たりは柔和でジューシー、キ
メ の 細 か い タ ン ニ ン を 感 じ
エレガントでフードフレンド
リーなイメージが浮かびます。 

レルヒェンベルク　ブラウフレ
ンキッシュ　エアステラーゲ　

ベリーやプラム等の果実味を
感じます。滑らかな酸に支え
られた落ち着いたタンニンを
楽しめる仕上がりです。 

レクレ
ヴァイスブルグンダー　GG

イエローカラーを呈し、黄色
果実や繊細なフローラルな香
り、ナッツの様なややスモー
キーな香りが広がります。熟
した果実味、上質な酸を備え
オイリーな口当たりも余韻に
残る旨味が素晴らしい。 

レクレ 
グラウブルグンダー　GG

ややオレンジがかったサー
モンピンク色を呈し、ナッツ、
柑橘系のニュアンス、樽香が
感じられ、木目の細かい酸と
渋みの持続する味わいで心地
良い塩味とフェンネルの香り
を余韻に感じます。 

カペレンベルク
リースリング　GG

ハニーやフェンネル等の香り
から黄色果実のアロマ、ナッ
ツ等ニュアンスを感じます。
熟したややとろけるような繊
細な甘い果実味と柔和なタン
ニンを備えており、重口で良
い酸を楽しめます。 

フサレンカッペ
リースリング　GG

深みのあるイエローカラーを
呈し、良質の酸やナッツ、控
えめな黄色のフルーティーな
香り、ハーブのスパイス、い
くつかのハーブ、フェンネル
のヒント、コクと旨味を十分
に味わえる仕上がりです。 

● 産地：ドイツ／バーデン
● ヴィンテージ：2022
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：リースリング 100%
● 参考小売価格：3,800円（税抜）
● DK コード：19054
● JAN コード：
4980278190541 

● 産地：ドイツ／バーデン
● ヴィンテージ：2018
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／フルボディ
● ブドウ品種： 

ブラウフレンキッシュ 100%
● 参考小売価格：4,500円（税抜）
● DK コード：19057
● JAN コード： 

4980278190572 

● 産地：ドイツ／バーデン
● ヴィンテージ：2022
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種： 

ヴァイスブルグンダー 
（ピノ ブラン）100%

● 参考小売価格：3,800円（税抜）
● DK コード：19055
● JAN コード： 

4980278190558 

● 産地：ドイツ／バーデン
● ヴィンテージ：2020
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／ミディアムボディ
● ブドウ品種：ピノ ノワール 100%
● 参考小売価格：4,500円（税抜）
● DK コード：19056
● JAN コード： 

4980278190565 

● 産地：ドイツ／バーデン
● ヴィンテージ：2020
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：赤／フルボディ
● ブドウ品種： 

ブラウフレンキッシュ 100%
● 参考小売価格：5,500円（税抜）
● DK コード：19058
● JAN コード： 

4980278190589 

● 産地：ドイツ／バーデン
● ヴィンテージ：2019
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種： 

ヴァイスブルグンダー 
（ピノ ブラン）100%

● 参考小売価格：8,200円（税抜）
● DK コード：19062
● JAN コード： 

4980278190626 

● 産地：ドイツ／バーデン
● ヴィンテージ：2019
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種： 

グラウブルグンダー 
（ピノ　グリ）100%

● 参考小売価格：8,200円（税抜）
● DK コード：19061
● JAN コード： 

4980278190619 

● 産地：ドイツ／バーデン
● ヴィンテージ：2019
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：リースリング 100%
● 参考小売価格：9,000円（税抜）
● DK コード：19060
● JAN コード： 

4980278190602 

● 産地：ドイツ／バーデン
● ヴィンテージ：2019
● 容量：750㎖
● 色／タイプ：白／辛口
● ブドウ品種：リースリング 100%
● 参考小売価格：12,000円（税抜）
● DK コード：19059
● JAN コード： 

4980278190596 


